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Нефтегазовая отрасль занимает одно из ведущих меств промышленности по затратам, связанным с трубопроводнымтранспортом и коррозией металла. Это объясняется агрессивностьюперекачиваемых сред и сравнительно невысоким качеством применяемыхтруб. В последнее время можно отметить неуклонный рост интереса кстеклопластиковым трубам [1].
Переход на применение стеклопластиковых труб взамен стальныхобусловлен рядом преимуществ этих труб [2]:
– высокая удельная прочность и коррозионная стойкость;
– низкие гидравлические сопротивления, что повышает пропускнуюспособность трубопроводов и снижает потребление энергетическихресурсов на перекачку жидкостей;
– возможность формирования трубных конструкций с требуемыми поусловиям свойствами в силу анизотропии композитных материалов;
– низкая теплопроводность, что снижает затраты на изоляционныематериалы;
– небольшая масса изделий и низкая трудоемкость монтажнодемонтажных работ.
Кроме преимуществ, необходимо отметить и недостаткистеклопластиковых труб [3, 4]. Один из наиболее существенных ихнедостатков – низкая стойкость к трещинообразованию поперекволокон. Следует отметить, что стеклопластики при нагружении имеют тенденцию к прогрессирующему и необратимому повреждению.
Как показывают эксперименты, процесс трещинообразованияв стеклопластиковой стенке трубы неизбежен. 
Таким образом, одной изглавных задач при проектировании стеклопластиковых труб являетсяобеспечение их герметичности.
Трехслойная конструкция, состоящая из внешнего и силового слоев илейнера, позволяет избежать недостатков двухслойных труби максимально использовать положительные свойства материалов. 
Этодостигается за счет размещения герметизирующего слоя в среднемслое стенки трубы, что делает невозможным проявления «кессонногоэффекта», заключающегося в отслаивании и вздутии эластомерного герметизирующего слоя вдоль всей внутренней поверхности труб прирезких сбросах давления, позволяет защитить герметизирующий слой от абразивных частиц и инородных тел, повысить стойкость к изгибным и локальным нагрузкам и существенно снизить ограниченияпри транспортировке и укладке труб.
Таким образом, приведенный анализ показывает, что проблематрещинообразования и герметичности композиционных труб являетсякомплексной, а процесс растрескивания связующего зависит от степениармирования, что необходимо учитывать при проектировании,изготовлении, определении методов испытанийи условий эксплуатации.
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